

你有“八月底黑夜恐惧症”吗？

开学

8月底上映



事件简述

不知不觉就要到八月底了：快要开学了！近日，坊间突然传闻快开学的人都得了一种“病”，患病者在开学前的日子里会对黑夜感到恐惧和烦躁，一到晚上就感到坐立不安又无能为力，而且症状随着开学日子逼近愈加严重。江湖人称此病名为“八月黑夜恐惧症”。“不想开学”似乎是大多数人从幼儿园就有的毛病了，孩子们疯狂补作业。而随着年龄增长它没有消失，只是表现形式越来越含蓄：虽不会痛哭流涕，但仍是“坐立不安又无能为力”。（来源：新浪微博）

网友评论

@白了啊鹿·琦：太真实了！一想到又要回学校天天面对那些人际关系就觉得累得慌，烦躁。

@元丁推文话痨博：不仅学生有，老师更甚！

@SunHF 斐：无能为力，所以熬夜玩手机企图留住时间……

@无条件的放晴：越来越舍不得睡觉，生怕一醒来就开学的日子又近了一天……

@今天你糖醋里脊了吗：唉，不想离开家，不想面对考研。

@源溪啊啊啊：高三学生就不一样了，因为我们八月一日就开学了。

@-jcccc-：真的，我每天晚上睡觉之前都开始琢磨开学的事。虽然有一点期待，但有九十九点焦虑。

@小熊猫与鸡毛蒜皮-：“社畜”也一样啊，眼睁睁看着大半年过去了，反思自己到底收获了什么……

@叶不修不羞xy：别的不说，光是与人交往就耗费了大半精力。

@UNCLE 贤：不想离开舒适圈。

小编说两句

说到底，患“八月黑夜恐惧症”的人是因为不想离开家里的舒适圈。在家里可以暂时放松自己，摆脱焦虑。一旦开学，意味着又要离开安逸的家庭环境，去见一些不想见的人，做一些不想做却不得不做的事情，到一个充满竞争压力的环境中去，从而产生一种恐惧感。“不想开学”其实是一种大家都有的很正常的情绪，不过带着一副坏心情去学校，往后更没法吃好喝好学好，还是要努力克服呀。



儿子岁数比爹大？为骗低保篡改年龄

事件简述

前不久，重庆綦江区纪委监委查处复兴村原党支部书记罗玉良骗取低保案。2009年，罗玉良为骗取低保，将儿子身份证户口的复印件出生年份“1983”的“8”用“5”粘贴覆盖，把儿子年龄改为1953年，比自己还大三岁。

（来源：中国纪检监察报）

网友评论

@你好不好：真是个人才！

@神秘的小天狼星：这事儿是该哭，还是该笑啊？！

@亦寻：电视剧都不敢这么写！

@港味美衣衣：真的是“我管你叫哥，你管我叫爸”。

@程颜盈：为了钱脸皮都不要了。

@野有蔓草零露漙兮 1457：哥找什么？爸给你找。

@缺门牙的狼：贪到什么地步了，连低保那点钱都不放过？

@素质_LEO：胆子比腰都粗。

@虚谷：有这心思，多为民众做点实事好事多好！

@Sue：真“聪明”，到头来反被“聪明”误。

@椰子 Get 纯原：这种行为才是真正应该纳入征信。

@想学画画的不会画画的人：村领导的势力不容小觑。

@心：真是对不起那些真正贫困的百姓，严加惩罚！

@单纯的受叔：归根到底依然是监管不力。

@绿叶松子：很多都是政策好，执行难。

小编说两句

伪造身份、篡改年龄、瞒天过海……这个罗玉良让儿子成功领了9年的低保金。“吃相”是很难看，但他的手法并不高明，稍有常识的人一眼就能看出破绽。可惜，这9年间竟无一人指出，监管的部门是不是有人碍于情面为其骗保提供了便利和帮助？蚂蚁搬家式的骗保也属贪腐，民生监察平台是否可以考虑通过互联网的运用，做到系统化管理，以避免人为的小动作？



“网红”火晶柿子卖断货？真柿子现在还在树上

事件简述

最近，随着一部网剧《长安十二时辰》的热播，西安临潼特产火晶柿子成为又一爆款，数据显示，“火晶柿子”的搜索量突增2127%。记者随机点进一家网店，发现里面销售的柿子实际上叫七月黄，产自陕西省大荔县，客服人员还表示，这种“七月黄”其实和火晶柿子是一个品种。对此，一名卖了多年火晶柿子的店主告诉记者，只有西安临潼的叫火晶柿子，而那些所谓现货先发的火晶柿子，都不是真的。

（来源：本报昨日 A13 版）

网友评论

@iCoA 第二特工：看，做真货多么难吧。

@开水目测长了点肉：火晶柿子这个时候吃怕不是要涩死人。

@柠乐果冻：当地买的自然熟的确实好吃，皮薄馅甜能吸出来，回来想吃网上买过一次就不行，都不熟就摘了。

@借月流云 6868：火晶柿子成熟后软，易烂，根本无法快递，很难运输销售，这是很少出陕西的原因。

@www13572468：记得我小时候临潼火晶柿子一分钱一个，一毛钱还可以买十一个。“长恨歌”里杨贵妃“华清池水洗凝脂”里的华清池就在临潼，“西安事变”里的“捉蒋亭”也在临潼。可见临潼名气之大。火晶柿子是临潼特产，其他全是假货。

@恶魔猎手悠若洛洛：这是《长安十二时辰》对西安美食的硬广啊！

@小溪奔泪：虚浮一窝蜂，哪知柿子红。

小编说两句

火晶柿子的爆红，要归功于这个夏天《长安十二时辰》的“带货”。观众看得投入，用实际消费行为来打call；而商家的眼中，“好剧”无处不商机。这不由地令人想起了《舌尖》带火的“章丘铁锅”，总有那么一拨唯利是图的人，让好端端的产品蒙了尘。说到底，销售平台有责任帮助消费者去伪存真，监管部门也有责任打击假冒伪劣。好产品来之不易，大家要爱惜啊。



开捕时间暂定9月23日 今年中秋没阳澄湖蟹吃了

事件简述

近日，记者从苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会了解到，今年的阳澄湖大闸蟹开捕节暂定在9月23日常熟沙家浜开捕，到时候才会正式起水大规模上市。所以今年的中秋节大家是吃不到阳澄湖大闸蟹了，还要再等等哦。据介绍，虽然今年阳澄湖大闸蟹产量不低，但价格不会回落。这是因为阳澄湖大闸蟹围网养殖面积有限，饲养成本比较高。上市后，母3两、公4两，10只装的螃蟹礼盒，售价应在800元左右。

（来源：苏州发布）

网友评论

@老苏州：中秋就想吃大闸蟹？太“喉急”了吧？如果能吃到，不是软脚蟹就是外地来路不明的“哈”。

@蟹王老牛：今年中秋来得比较早。螃蟹，没有成熟啊。

@宋华丽：秋风起，蟹脚痒，苏州的品牌，蟹农的辛苦。

@AaSally：一年一度的大闸蟹又要上市了，我老公80后也是养蟹的，真的是很辛苦，希望今年有好收成。

@好久不见：好多过水蟹，你说他是不是真的？

@沈芳：阳澄湖大闸蟹味美膏黄，“三高”人群少吃为好！

@复：正宗的阳澄湖大闸蟹从我1954年离开苏州后只吃过有数的几次，我外婆特别爱吃大闸蟹，螃蟹快落市时多买一些用蒲包包紧放在缸中养起来一直能吃到腊月。一般每次吃两只（一公，一母）约一斤上下。家乡的大闸蟹就是美味！

小编说两句

秋风起蟹脚痒，但今年中秋提前到来了。吃不吃得到还另说，对于消费者来说，真假更重要，铁了心要吃阳澄湖蟹的消费者一定要小心分辨。小编觉得吃吃咱们的太湖蟹也是蛮好的，实惠。《世说新语》中毕茂世云：“一手持蟹螯，一手持酒杯，拍浮酒池中，便足了一生。”你准备好吃蟹了吗？